

**Resolución del Órgano de Contratación del Hospital Universitario Fundación Alcorcón, por la que se dispone la publicación en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, la contestación a preguntas sobre aclaraciones a los pliegos de condiciones, solicitadas por empresas interesadas en la licitación del contrato titulado “SUMINISTRO DE SISTEMAS CERRADOS PARA LA TRANSFERENCIA Y ADMINISTRACIÓN DE MEDICAMENTOS PELIGROSOS PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO FUNDACIÓN ALCORCÓN” SARA-SUM 004/26**

En virtud de lo expuesto en la Cláusula 10 del Pliego de Cláusulas Administrativas, se da respuesta a las solicitudes de aclaración emitidas con una antelación de al menos 12 días a la fecha límite fijada para la recepción de ofertas facilitándose en dicho modo la información con una antelación de al menos seis días antes del plazo de presentación de proposiciones.

**Pregunta 6ª** En el punto 6 del PPT se indica la presentación de 25 unidades por cada lote al que se licita. Sin embargo, en el caso del Lote 1 (orden 1.1 Y 1.3) se incluyen varias referencias dentro del mismo orden.

Por ello, quisiéramos confirmar si dicha cantidad corresponde a:

- 25 unidades por cada orden (distribuyendo la cantidad entre las referencias que se ofrezcan)
- o bien 25 unidades por cada referencia incluida dentro de cada orden

**Respuesta 6ª** son 25 unidades de cada referencia que presenten a cada lote.

**Pregunta 7ª** En el punto 9 clausula 1 del PCAP se indica que las fichas técnicas tienen que constar en castellano o con traducción jurada, pero en la cláusula 12 del PCAP especifica: “Las proposiciones se presentarán redactadas en lengua castellana, o traducidas oficialmente a esta lengua”

¿Nos podrán confirmar si el marcado CE, ISO, certificados y estudios puede aportarse en inglés o debe aportarse en castellano/traducción jurada?

**Respuesta 7ª** Como indica el pliego, en castellano/ traducción jurada.

Por lo que se hace público a todos los efectos.

Firmado digitalmente por: MODOALDO GARRIDO MARTÍN \* [REDACTED] \*  
Fecha: 06.03.2019 09:01

**Fdo: Dr. Modoaldo Garrido Martín**  
Director Gerente